



防长被撤后以色列爆发大规模抗议

白宫迅速发声“深表关切”

在以色列总理内塔尼亚胡解除国防部长后，该国爆发大规模抗议活动，美国白宫网站当地时间26日发表声明称，拜登政府“对今天以色列的事态发展深表关切”。

这份白宫国家安全委员会发言人阿德里安娜·沃森的声明称，当前的事态发展“进一步强调了妥协的紧迫性”。沃森向内塔尼亚胡喊话，“对民主制度的根本变革应在尽可能广泛的民众支持基础上进行。我们继续强烈敦促以色列领导人尽快找到一个妥协方案，我们相信，这对以色列和其所有公民来说是最好的道路”。沃森还补充称，“美国对以色列的安全和民主的支持仍然坚定”。

据媒体此前报道，当地时间3月26日晚，以色列总理内塔尼亚胡宣布解除国防部长约亚夫·加兰特的职务。加兰特此前发表电视讲话，呼吁以色列政府暂停推动备受争议的司法改革计划，并建议于4月26日前与反对改革的人士开展对话。

外媒称，警察用水炮将抗议者从内塔尼亚胡的住所前逼退。

路透社报道称，内塔尼亚胡解雇防长的决定引发大规模抗议活动，以色列全国范围内数以万计的抗议者深夜走上街头，许多人挥舞着以色列国旗。一些抗议群众聚集在内塔尼亚胡在耶路撒冷的家门前，部分

人一度冲破了警戒线。警察用水炮将他们从内塔尼亚胡的住所前逼退。

关于内塔尼亚胡推动的司法改革计划，路透社称，他的改革方案的一个核心部分是一项在司法任命方面加强政治介入的法案，让行政部门有更大的自由任命最高法院的法官。本月早些时候，以色列总统艾萨克·赫尔佐格警告说，除非能就改革方案达成更广泛的共识，否则国家将面临“灾难”。不过，报道称，因腐败指控而受审的内塔尼亚胡下定决心要继续进行他的改革计划，以控制法官并重整政府和司法机构之间的平衡。

据《环球时报》

国际观察

德意志银行成全球金融动荡风暴眼！

它会步瑞士信贷后尘吗？

据《环球时报》

继美国硅谷银行、瑞士信贷银行之后，全球金融市场的焦点在24日又转移到德国最大的银行——德意志银行身上。“投资者纷纷抛售德意志银行股票，这把欧洲最重要的银行之一推到了担忧全球金融业发展的大众视野中”，《华尔街日报》24日报道称，德意志银行股价当天暴跌，盘中跌幅一度达到15%，为连续第3个交易日下跌，最终收跌8.5%。此外，该行信用违约掉期(CDS)飙升至2020年以来的最高水平。国际投资公司Muzinich&Co投资组合经理卡斯特罗表示，“市场紧张不安。它似乎只是在寻找目标”。那么，德意志银行是否会成为银行业危机下，下一个“爆雷”的瑞士信贷呢？



德意志银行(资料图片)

德意志银行有多重要？

《华尔街日报》在24日的一篇文章中介绍，德意志银行是德国最大的银行，截至2022年年底，该行总资产约为1.448万亿美元。德意志银行在58个国家拥有近8.5万名员工，是监管机构为了维护金融行业稳定而密切监控的30家全球系统重要性银行之一。此外，德意志银行很像摩根大通或花旗集团，是一家全能性银行，业务范围从向家庭和企业放贷，到为企业并提供咨询，再到为大投资者提供证券交易建议。

对于德意志银行在整个欧元区甚至全球金融行业中的分量，甬兴证券副总裁许维鸿26日接受采访时表示，首先德意志银行与瑞士信贷银行在系统重要性上有所不同。从全球视野来看，德意志银行是美国、也是欧元区重要的系统性银行之一，它不仅在美国有重要的业务分布，在欧元区的业务更是举足轻重。瑞士银行体系相对独立，不在欧元体系内，从这点来看，德意志银行在欧元区的地位可以说比瑞士信贷更重要一些。

“银行业危机，德意志银行下坠”，德新社24日报道称，德意志银行股价暴跌在当天引发市场对欧洲银行股的担忧。在此情况下，为了稳定投资者情绪，德国总理朔尔茨24日在布鲁塞尔举行的欧盟峰会结束时表示，“没有理由担心任何事情”。他强调说，德意志银行已经从根本上实现了商业模式的现代化和重组，是一家盈利能力很强的银行。

尽管如此，欧洲银行股股价的反应表明，市场情绪并没有被安抚到。据多家外媒报道，德国商业银行当日盘中跌幅一度超8%，法国兴业银行下跌6.72%，渣打银行股价下跌6.42%，欧洲Stoxx 600银行股指数下跌5%。德新社称，“银行地震”在欧洲蔓延。

股价大跌，市场担心德银步瑞信“后尘”

“网上评论纷纷批评德意志银行，就像去年年底批评瑞士信贷一样”，《华尔街日报》报道称，与瑞士信贷事件相似的是，一些人的担忧集中在德意志银行信用违约掉期价格飙升上。CDS是一种衍生品合约，是进行场外交易最主要的信用风险缓释工具之一，投资者用它来对冲自己的风险。这一价格飙升反映了人们对银行体系的担忧。

德国《南德意志报》24日报道称，CDS价格飙升是导致德意志银行股价下跌的主要原因。标普全球的数据显示，德银CDS风险溢价从22日的142个基点涨至24日的208个基点。许多股票投资者将此视为恐慌信号：德意志银行是不是有什么隐瞒？尽管德银自2020年以来已恢复盈利，但金融市场现在都在问自己：瑞信之后，谁会是下一个疲软的大银行？

而对于德意志银行在市场中首当其冲股价大

跌，《华尔街日报》援引一些分析师和投资者的话表示，尽管德意志银行一直被认为是欧洲问题最严重的银行之一，但其在2019年启动的全面改革稳定了业务。他们认为，与瑞信不同，德意志银行的存款基础在最近几个季度保持稳定。

那么，德银是否会步信贷“后尘”？许维鸿认为，瑞士信贷“爆雷”与其之前3年财务造假有直接的关系。但目前来看，德意志银行至今还没有曝出财务造假的实锤。但其在美国商业地产方面有一定的风险敞口。从过去10年看，尤其是次贷危机之后，欧洲银行业面临着新一轮资产和主业的梳理，德意志银行作为欧元区最重要的系统性银行之一，也在进行着财务梳理的工作，其次就是对其业务进行多样化调整，寻找适合自己的业务板块结构，以增强抵御系统化风险的能力。

瑞信风波后，欧洲银行业敏感起来

即便不少分析师都对德银的未来走向表达出一定乐观的看法，但瑞信风波之后，市场变得敏感起来。从欧洲央行行长到法国总统马克龙、德国总理朔尔茨都试图用“有弹性”“最稳健”等话语安抚市场情绪，但德国《焦点》周刊25日报道称，银行业危机仍具有威胁性。位于科隆的德国经济研究所负责人胡特尔认为，即使在瑞信被救助之后，欧洲金融体系的危险仍未消除。储户的“羊群本能”(追随大众的想法及行为)让银行挤兑风险“无法估量”。

26日，记者前往柏林的多家德意志银行分支机构，暂时没有发现排队长队取款的客户。多位该行工作人员告诉记者，客户不必担心他们在银行的存款。根据德国的法定存款保险规定，每人在每家银

行的保险限额为10万欧元。尽管如此，记者了解到，已经有不少德意志银行的私人和企业客户把存款转移到其他银行。

许维鸿认为，相比于美国，欧洲银行业目前面临的难题主要来自于以下两方面：首先，欧洲银行业更缺少优质实体经济贷款客户。像硅谷银行倒闭，更多是硅谷企业自身的问题。而欧洲银行业的主要问题在于欧洲产业的空心化，影响银行贷款业务扩张。其次，欧洲央行被迫跟随美联储加息对整个欧洲银行业造成冲击，之前是负利率的德国国债和法国国债现在已经变成正利率，国债和企业债券的计提损失很大，银行股票估值也受到投资者质疑。

招租公告

现有合肥市高新区黄山路599号时代数码港大厦办公用房、南七梅园住宅及车库招租。租金价格、物管费等情况双方当面谈，或电话咨询。

有意向者请联系安徽时代物业管理有限公司。

联系人：马女士

电话：63533131

18055185827